

布朗案抗议活动蔓延美国170个城市,弗格森华人称——

“感觉每天都在看骚乱直播”

本报讯 在美国密苏里州大陪审团裁决对枪杀非裔少年布朗的白人警察威尔逊后,引发了从东海岸到西海岸的大规模示威活动。经过一天的发酵,示威活动在第二晚愈演愈烈,蔓延到全美170个城市,大约400人被警方逮捕。

另据外媒报道,在密苏里州大陪审团裁决对枪杀非裔少年布朗的白人警察威尔逊后,威尔逊已经着手商讨从弗格森警局辞职,并放弃再从警这个职业。辞职谈判取决于大陪审团是否将重新起诉他。



亚特兰大警方拘捕抗议者。(中新)

抗议浪潮愈演愈烈

士兵持枪把守店铺

圣路易斯郡警察局长贝尔玛11月26日指出,在增派的2200名国民警卫队士兵的帮助下,当地警察应对街头示威者挑衅更加从容,执法人员有效遏制了部分骚乱,弗格森市11月25日晚的情形较前一天稍有所平复。

地区在即将到来的感恩节假期可能还会聚集更多人。

联邦调查局一名女发言人26日说,两名探员当天凌晨大约3时在圣路易斯县协助警方逮捕嫌疑人,遭子弹击中,一名探员肩部受伤,另一名探员伤及腿部。两人都没有生命危险。事发地点位于弗格森以南大约8公里。这名发言人说,探员受伤与威尔逊免遭起诉引发的严重骚乱“没有直接关联”。

11月26日清晨,弗格森市已经满目疮痍,商业区几乎每隔几家店铺就有一名手持步枪的士兵把守。当局认为,人们的躁动情绪暗示,该

从东海岸烧到西海岸

洛杉矶地区第二天的抗议活动中有近100人因行为不检、袭警、暴力行为等罪名被捕,一些示威者占据了好莱坞高速公路,造成该路段交通中断一个多小时,并打伤一名军官。

纽约的游行群众覆盖各个年龄和种族,他们涌向时代广场,造成交通停滞,大批警察赶去维持秩序。在首都华盛顿,示威人群静静躺在人行道上模拟死人。

美联社11月26日称,从东北角的缅因州班戈市,到西海岸的华盛顿州波特兰市,从北部加拿大阿尔伯塔省的埃德蒙顿,到南部佛罗里达州的迈阿密,都有计划中的抗议活动将要或者已经上演。

超过1500人参加了波士顿第二天的抗议活动,51人被捕,1人被移交司法部门,被捕者中包括哈佛大学、塔夫茨大学和其他本地大学的学生。一名州警在现场被示威者咬伤手腕。

美驻英使馆门前千人示威

据英国《每日邮报》报道,当地时间11月25日夜,1000多名民众聚集在美国驻英国大使馆前示威,抗议美国大陪审团日前做出的不起诉枪杀黑人青年布朗白人警察威尔逊的判决。

诉威尔逊的决定。一些示威民众举着“让种族主义警察下狱”的标语。

与包括枪杀事件发生地弗格森等美国城市爆发骚乱、肢体冲突与混乱等不同,伦敦的示威活动始终和平进行,没有发生意外。

示威活动在格罗夫纳广场开始,随后示威民众转往牛津街与皮卡迪利广场等地。

示威在伦敦市中心格罗夫纳广场的美国大使馆外举行,在场民众表示谴责美国大陪审团做出的不起

目击骚乱华人讲述

记者11月27日连线弗格森当地华人,向他们了解受事件影响的情况。他们告诉记者,当地的华人学校在审判结果发布后的第一时间就停课了,以保证学生免受骚乱危害。

圣路易斯县现代中文学校副校长朱一民在接受采访时表示,因为大家都知道弗格森案的裁决时间,当地警察一早就部署好警备以应对随时可能出现的骚乱。当地华

“感觉每天都在看骚乱直播”

人也是尽可能地能避开就避开,保证自己不因此受到人身伤害。

虽然早有准备,但这次的骚乱程度比之前大家想象的严重得多,一些趁火打劫的人还借枪杀事件制造混乱,抢劫便利店,示威活动还蔓延到了上百个美国城市。

朱一民说,弗格森当地的华人学校一直密切关注这件事,裁决结果公布后,学校就立马启动应急机

制,从24日起停课一周。

圣路易斯县华人秦健在接受记者采访时说,弗格森并不是华人华侨聚集密集的地方,所以这次弗格森的抗议示威没有过多的影响到华人,只是在交通方面受到了一些阻碍。但事件毕竟发生在自己身边。“感觉自己每天都在看直播,那些骚乱暴力的事情就发生在眼前,十分恐怖。”秦健说。

中餐馆受连累成“犯罪现场”被封

秦健告诉记者,弗格森不少人在示威时开始投掷石块、瓶子、砖头等物,砸毁了附近不少餐馆和店铺。其中有一家当地人开的餐馆被烧,火势很大损失惨重。但它的旁边就是一家中餐馆,老板是香港人。因为仅和事发餐厅一墙之隔,所以也被当成“犯罪现场”一起围封

了起来。虽然餐馆没有遭到损毁,但关店带来的经济损失肯定还是很严重的。

秦健告诉记者,除了这家被围封的中餐馆,其他华人餐馆的生意估计也做不成了。在弗格森镇上的华人餐厅一般都是小本生意,再因为示威骚乱的事态关上一阵,那就

更谈不上赚钱了。朱一民告诉记者,一些开商铺的华人都知道,示威骚乱一时半会儿不会平息,在这期间,即使自己的商铺不被骚乱者损坏,生意也不好做了,有些开店的华人索性关店趁这个时间出趟度假去了。

(北晚 羊晚 中新)

在建工程抵押公告

河南千田实业集团有限公司在平顶山市湛河区规划城乡路东侧建设的千田·新开元一期2#楼、3#楼住宅,已取得《国有土地使用证》(证号平国用(2013)第SZ-028号)、《建设用地规划许可证》(平城规地字第410400(2013)0709号)、《建设工程规划许可证》(证号平城规建字第410400(2013)1204号)、《建筑工程施工许可证》(证号410402201405230101)。该公司拟将该项目未销售备案的部分住宅125套住宅面积14366.12平方米作为抵押屋,申请在建工程抵押登记,抵押权人为中国建设银行股份有限公司平顶山分行。根据《房屋登记办法》的有关规定,我单位现向社会公告,如有购买、订购上述拟抵押范围内的房屋者可在本公告发布之日起7个工作日内携带相关资料,向我单位提出异议,逾期未提出异议的,我单位将依法办理在建工程抵押登记。附抵押物清单 平顶山市房地产产权籍理所 2014年11月28日

Table with columns for building number, floor, room number, and area. Title: 千田·新开元一期3#、2#楼部分楼盘抵押清单 125套 总面积 14366.12m². The table lists 125 units across multiple floors and buildings.